

Гастрольное лето

В совхозе слушают оперетту

Коллектив гастрوليрующего сейчас в Челябинске Ташкентского государственного театра оперетты знакомит со своим искусством труженников городов и сел области.

Своеобразные мини-гастроли прошли в Златоусте. Мы показали там оперетты

«Женитьба гусара» и «Дамских дел мастер», а юные зрители увидели «Подарки феи Ойгуль» — ярко национальный, фольклорный спектакль.

Артисты театра побывали с концертами в спортивно-трудовых лагерях «Спутник» и «Бригантина».

Запомнилось нам выступление в совхозе «Полетаевский», труженники которого очень тепло приняли наш спектакль «Век живи — век люби».

Г. ПУЗЫРЕВА,
заведующая литературной частью
Ташкентской оперетты.